



ČASTO KLADENÉ OTÁZKY
„NABITÁ AKCE MILWAUKEE”
(„FAQ”)

Kdy začíná období promo akce, kdy se lze registrovat k promo kódům?

Doba trvání promoakce a možnosti registrace začíná dne 15. 3. 2025 a potrvá do vyčerpání fondu slevových kódů , nejpozději však do 15. 5. 2025.

Kdo se může akce zúčastnit?

Promoakce se mohou účastnit následující osoby:

- a) fyzické osoby starší 18 let, které jsou plně způsobilé k právním úkonům.
- b) fyzické osoby provozující podnikatelskou činnost
- c) právnické osoby.

Jaké produkty jsou zapojeny do promo akce?

Akce se vztahuje na jakékoli náradí Milwaukee zakoupené u autorizovaného distributora Milwaukee v minimální hodnotě 12 500 Kč.

Nákup musí být doložen jedním dokladem o koupi, musí být proveden pro osobní potřebu a nesmí být proveden za účelem dalšího prodeje.

Co lze získat?

Účastníci, kteří splní podmínky uvedené v Pravidlech a podmínkách, mají nárok na slevový kód, který je k dispozici v jedné ze 3 (tří) různých variant v závislosti na částce, za kterou byly produkty zakoupeny.

Nákup minimálně za:	12 500,00 – 29 999,99 Kč	SLEVOVÝ KÓD na další nákup:	1 250 Kč
	30 000 – 49 999,99 Kč		3 500 Kč
	od 50 000,00 Kč výš		7 500 Kč

Jak se mohu zúčastnit promo akce?

Účastník se může do promoakce zapojit tak, že:

- a) zakoupí alespoň jeden produkt v hodnotě 12 500 Kč.
- b) uschová si účtenku nebo fakturu
- c) zaregistruje svou účast na promoakci řádně na webových stránkách.



Kolikrát se mohu zúčastnit?

Jeden účastník může do akce zaslat libovolný počet registrací za předpokladu, že celková hodnota obdržených slevových kódů nepřesáhne maximální částku 7 500 Kč.

Mohu jeden kupní doklad použít v rámci akce vícekrát?

Ne, každý kupní doklad může být zadán pouze jednou (účastník může uplatnit jeden slevový kód v akci pouze jednou pro daný kupní doklad v závislosti na hrubé hodnotě zakoupených produktů v rámci dané akce na daný kupní doklad).

Musí být nákup každého produktu v rámci promo akce doložen samostatným dokladem o koupi?

Ne, na jednom dokladu o nákupu může být až 10 produktů, přičemž maximální výše odměny, tedy kódu, je omezena.

Co když již mám slevové kódy, ale chci předložit doklad o nákupu, jehož hodnota je tak vysoká, že by slevový kód mohl překročit maximální povolenou částku pro jednoho účastníka?

V situaci, kdy účastník podá další přihlášku a měl by obdržet slevový kód (kódy), který by vedl k překročení maximální hodnoty slevových kódů pro jednoho účastníka, sníží pořadatel hodnotu dalšího slevového kódu na hodnotu nejvyšší možné hranice, která nepovede k překročení maximální hodnoty slevových kódů pro jednoho účastníka. V situaci, kdy by udělení i slevového kódu s nejnižší hodnotou vedlo k překročení maximální hodnoty slevových kódů pro jednoho účastníka, se slevový kód neudělí.

Jaký je fond odměn?

Celková hodnota fondu odměn v rámci promo akce činí: 2 500 000 Kč.

Kdy se dozvím o stavu ověření?

Ověření žádosti se provádí do 7 pracovních dnů. Účastník je o zahájení ověřovacího řízení informován e-mailem zaslaným na e-mailovou adresu uvedenou v žádosti spolu se zprávou o stavu ověření.

Účastník si také může sám zkontrolovat stav své žádosti na webových stránkách kliknutím na „Ověřit stav přihlášky“.



Jaké jsou podmínky pro použití obdrženého slevového kódu?

Platnost slevového kódu vyprší 30.06.2025 (to je poslední den, kdy lze nákup se slevovým kódem uskutečnit).

Slevové kódy lze použít k nákupu produktů značky Milwaukee v minimální hodnotě slevového kódu (slevových kódů) pouze na prodejním místě autorizovaného distributora Milwaukee, kde účastník zakoupil produkty v rámci akce.

Slevový kód lze použít pouze v kamenných obchodech.

Částku, na kterou je slevový kód platný, nelze dělit, což znamená, že daný slevový kód lze použít pouze jednou.

Pokud není využita celá částka slevového kódu, zbývající částka propadá bez možnosti jejího vyplacení v hotovosti, převodu finančních prostředků bankovním převodem nebo jiného předání účastníkovi.

V případě nákupu produktu v hodnotě vyšší, než je hodnota daného slevového kódu, pro který byla poskytnuta možnost platby slevovým kódem, může kupující po vyčerpání celé částky slevového kódu uhradit zbývající část sumy platebním prostředkem povoleným v daném obchodě.

Co mám dělat v případě dalších dotazů?

V případě jakýchkoli nejasností můžete pořadatele kontaktovat prostřednictvím kontaktního formuláře na webových stránkách. Účastník se může na pořadatele obrátit také prostřednictvím e-mailu zaslaného na adresu: cz.nabitaakce@promouniqueone.pl.